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 A Budapesti Műszaki Egyetem Építőmérnöki Kara, ünnepi Millenniumi Tudományos 

Diákköri Konferenciát hirdetett meg 1999 őszén, jeles mérnökeink, mestereink és alkotásaik 

bemutatására. A tudományos ülésre a kultúrmérnöki tevékenység ezeréves történetét felölelő 

témák kidolgozását várták a pályázóktól a szervezők. 

 A ZMNE Műszaki tanszéke, mely az építőmérnök szak oktatásáért felelős, mozgósította 

– elsősorban a végzős – hallgatókat, hogy készítsenek pályamunkákat, a műszaki-katonai 

szakterület megörökítést érdemlő mérnöki teljesítményeiről. A kilencfős osztályból hatan 

vállalkoztak a feladatra, és a tanszék oktatóinak, valamint jeles külső konzulensek 

segítségével elkészült pályamunkákat benyújtották a szervezőbizottsághoz. 

 Tekintve, hogy a konferencia középpontjába az építést kívánták állítani, három 

pályamunkát előadásra, a második hármat - melyek robbantással, valamint hadihajókkal 

foglalkoztak - poszter előadásra fogadtak el. Összesen mintegy 40 előadás és nyolc poszter 

előadás tartottak bemutatásra méltónak a szervezők. 

 A hallgatók a dolgozatok benyújtásán kívül elkészítették a poszter előadások képes 

anyagát, illetve az előadások PowerPoint prezentációit. 

 Április 10-én mintegy száz résztvevő előtt, Czövek Levente a nyitó plenáris ülésen 

mutatta be dolgozatát (elnök dr. Kis Papp László, tanszékvezető egyetemi tanár volt). 

 A délutáni szekcióülésen került sor a másik két dolgozat előadására (elnök dr. Ádám 

József egyetemi tanár), kb. ötven érdeklődő előtt. 

 Mindhárom előadás nagy sikert aratott, külön kiemelték a résztvevő tanár kollegák, 

hallgatóink alapos felkészültségét, nívós prezentációit. Ugyancsak sikeresek voltak a poszter 

előadások, úgy tartalmukat, mint kivitelüket illetően. 

 A MHTT Műszaki szakosztálya úgy döntött, hogy a Millennium tiszteletére, a Műszaki 

Katonai Közlöny 2000 évi utolsó számában, ezeknek a dolgozatoknak a szerkesztett 

változatával állítsunk emléket a műszaki-katonai szakma nagyjainak, akik dicsőséget szereztek 

történelmileg is igazolt kiváló teljesítményükkel. Terjedelmi korlátok, valamint a lap 

nyomdai sokszorosítási technikájának jellege miatt, az eredeti folyóiratból nagyon sok 

értékes ábra kimaradt. A Műszaki Katonai Tudástárban bemutatjuk az eredeti műveket, 

csatolva továbbá az értékes kép- és prezentációs anyagot is. 

 Remélem a bemutatott tanulmányok, elnyerik olvasóink tetszését. 

        Dr. habil. Lukács László 

             egyetemi docens 


